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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

«ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΑΣ» 
 

Το ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟ ΚΑΙ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΓΟΡΤΥΝΗΣ ΚΑΙ 
ΑΡΚΑΔΙΑΣ (ΝΠΙΔ) 

Προκηρύσσει Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνισμό, 

με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της βέλτιστης σχέσης 
ποιότητας – τιμής, για την ανάθεση ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

 
«ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΑΣ» 

 

Ο προϋπολογισμός των δημοπρατούμενων εργασιών ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΙΚΗ 

ΣΧΟΛΗ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΑΣ» του έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΜΕΣΑΡΑΣ», με 
βάση την υποβληθείσα μελέτη, ανέρχεται στο ποσό των 80.000,00€ (χωρίς Φ.Π.Α.) και στο ποσό των 99.200,00€ (με 
Φ.Π.Α.). 
Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε ΕΞΙ (6) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της 
σύμβασης. 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις / κοινοπραξίες αυτών που 
πληρούν τους όρους που καθορίζονται στη Διακήρυξη.  

Ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 3/1/2025, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 14:00 μ.μ. Η υποβολή προσφορών γίνεται ΜΟΝΟ ΕΝΤΥΠΗ στα Γραφεία του Πολιτιστικού Κέντρου- 
Επικοινωνιακού και Μορφωτικού Ιδρύματος Ιεράς Μητροπόλεως Γορτύνης και Αρκαδίας (Διεύθυνση: Γραφεία Ι. 
Μητροπόλεως Αγίου Νεκταρίου 2, 70400 Μοίρες).  

Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει τον συμμετέχοντα στον διαγωνισμό, για διάστημα εξήντα (60) ημερών, 
από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 7/1/2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 14.30 του στο 
Πολιτιστικό Κέντρο- Επικοινωνιακό και Μορφωτικό Ίδρυμα στα γραφεία Ιεράς Μητροπόλεως Γορτύνης και Αρκαδίας. 
(Διεύθυνση: Γραφεία Ι. Μητροπόλεως Αγίου Νεκταρίου 2, 70400 Μοίρες). 

Η περίληψη Διακήρυξης παρέχεται σε ηλεκτρονική μορφή από την ιστοσελίδα του αναθέτοντα 
www.imga.gr/politistiko-kentro-2/ και  το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης παρέχεται από τα γραφεία του φορέα 
(Διεύθυνση: Γραφεία Ι. Μητροπόλεως Αγίου Νεκταρίου 2, 70400 Μοίρες). Πληροφορίες σχετικά με τη Διακήρυξη 
παρέχονται από τον π. Ιωακείμ Καρανδινό (Τηλ. 2892022208 κιν. 6973981584, Email. ioakim27@gmail.com). 

Το έργο χρηματοδοτείται από το Τοπικό Πρόγραμμα CLLD/LEADER Ν. Ηρακλείου στο πλαίσιο του ΠΑΑ (Πρόγραμμα 
Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2014 – 2020) με συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και το Υ.Π.Α.Α.Τ. 

 

Του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Κέντρου 

Ο Πρόεδρος 

Ο Μητροπολίτης 

† Ο Γορτύνης και Αρκαδίας Μακάριος 
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